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Cíl práce: Diplomová práce se zaměřuje na analýzu emocí a komunikace v pracovním 
prostředí s cílem identifikovat klíčové faktory ovlivňující pracovní prostředí a navrhnout konkrétní 
doporučení pro jeho zlepšení. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru "ET • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • m • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Systém vykazuje minimalistickou shodu 2% s jinými odbornými texty. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autorka zpracovala téma v kontextu se studovaným oborem. V úvodu působí trochu zmatečně různá 
upozornění na cíle práce. V následujících kapitolách je vcelku zdařile představen teoretický 
background. Dílčí témata jsou nejen obecně definována, ale také vztahována k cíli práce. Místy se 
objevují poněkud zvláštníformulace (např. pasáž věnovaná citům: „Formulovat mohou být pomocí slov 
či za pomocí určité škály, ale u každé jedince jsou velmi individuální.") Citované tradiční a aktuální 
zdroje jsou tuzemské a zahraniční. Prameny jsou využity v rovině vymezení základních pojmů, 
představení komplexnějších témat ve vzájemném propojení. Praktická část práce spočívá v představení 
kvalitativního šetření. Bohužel se v této pasáži objevují gramatické nedostatky (shoda podmetu 
s přísudkem atd.). Oceňuji, že autorka věnovala pozornost rozlišení několika metod kvalitativního 
zkoumání, postrádám ovšem jasnou informaci o tom, jakou metodu analýzy dat nakonec zvolila. 
Výzkumné cíle jsou formulovány srozumitelně, jsou dobře konkretizovány. Komentáře k výsledkům 
jsou podrobné a dobře uspořádané. Shrnutí výsledků jsou následována doporučeními pro praxi. 
Nechybí uvedení limitů provedeného šetření. 



Otázky k obhajobě: 
1) Prosím o doplnění: jakou metodu analýzy dat jste zvolila? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: C 
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